

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 安徽版 | 第673期 | 2023年11月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



▲ 2023年4月25日，比利时学员在中使馆前举行纪念“四·二五”和平上访。法轮功学员秉承真、善、忍的原则，和平、理性反迫害。为使世界人民了解中共残暴迫害法轮功持续二十四年的真相，呼吁共同制止迫害。

安徽金寨县孤寡老太胡宏美被关精神病院迫害离世

【明慧网】(明慧网通讯员安徽报道)安徽省金寨县75岁的法轮功学员胡宏美女士，于二零二二年二月二十五日被中共乡政府、村政府以及青山派出所相关人员劫持到白云医院精神病医院非法关押八个多月，造成精神以及身体上极大的伤害，于二零二三年三月二十六日含冤离世。

胡宏美是一位孤寡老人，一生未婚，家住金寨县油店乡周院村。她说自己这一辈子灾难多，不堪回首，文革时期她年轻的身体很好，可是却被一个军医在条件简陋的卫生院当作实验开刀切开她的胃。她想为自己伸冤，因为没有钱买火车票，她曾经爬上去北京的拉货的火车上访，受尽折磨。她修炼了法轮功后，才放下心中的怨。

胡宏美二零二一年十月因讲真相救人，给世人派发如何保平安真相资料，被受谎言毒害的人诬告，她被县国保大队长汪先铎以及警察陈浩绑架到派出所，当天下午她被油店乡派出所劫持到乡敬老院非法监视居住。

二零二二年二月二十五日，胡宏美老人又被油店乡派出所以及乡政府相关人员劫持到金寨县“白云康复精神病院”非法关押迫害八个月。在此期间她被注射不明针剂，强制服用不明药物，胡宏美老人不配合，却被护士打骂，被强行灌药。

在所谓的“医院”里，九人一个房间，包括维权人士，“管理”基本是监狱模式，不给吃饱饭。胡宏美每天被强行吃药，一天三次，每次三片，药名不详。胡宏美拒绝吃药，护士强行扭打她的脖子，她的头上脸上都被护士扭打得皮肤溃烂；她有时候被四、五个人强行按压，感觉肋骨都断了一般的疼痛。恶徒们还强行插胃管给她灌食，专门用粗的管子两次插胃管。因为她吃饭慢，恶徒们甚至还故意在胃管打一些空气，导致胡宏美更加痛苦。据说其他人都没有遭到这样的迫害，其他人还可以自由散步，只有胡宏美不可以出去散步，恶徒们还用脚踢她，甚至用绳子绑她，她在医院每月抽血一次。

被非法关押八个多月后，胡宏美被强制录像、拍照，并让她签字承认自己不修大法了。

二零二二年十月，胡宏美被弟弟担保接回家后又的油店乡敬老院非法监视居住，不准外出。由于长期遭到不公的待遇以及强行灌药，造成她精神以及身体上极大的伤害，胡宏美于二零二三年三月二十六日含冤离世。

在精神病院、劳教所、监狱等场所使用药物摧残被非法关押的法轮功学员是中共邪党诸多暴行中最恶毒的一种，安徽省有许多法轮功学员都遭受过这样的迫害。

如合肥市原梅山饭店副总经理朱维英，因信仰法轮大法，在一九九六年，朱维英被中共强行送入合肥市第四人民医院(精神病院)迫害。主治医生每天强制她吃药，不准她炼功，这些药都是破坏中枢神经系统的，破坏作用很大，对朱维英伤害很大。朱维英后遭冤狱八年，二零一六年出狱后，被迫害得身体状况很差，目光呆滞，有时神志不清，不长时间就含冤离世。◇

公公起死回生的故事



【明慧网】得法前，我是病秧子，三十出头的年纪却被多种疾病缠身：支气管哮喘、耳鸣、鼻窦炎、贫血、妇科病、皮肤病，还人工堕胎好几个……中西药每天不间断。丈夫嫌弃我，公婆也歧视我，每天以泪洗面，神思恍惚。那时候我找不到人活着的意义，心里装满了气恨，委屈！一九九八年五月十二日，我难过地跑到邻居家找她打麻将，她笑吟吟对我说：不要打麻将了！今天告诉你个好事！她说她一大家人都在修炼法轮功，说这是个很好的功法。从此我走上了真正修炼的路，身体彻底恢复了健康！

一九九九年七月中共邪恶流氓集团开始对大法弟子进行疯狂的迫害。我公公当时是国家干部，极力反对我继续修炼，在家里给我施加压力，排挤我，撕毁我的大法书，逼我交出大法的東西。后来，公公出现中风脑梗症状！四处求医，无药可治，非常痛苦。

家人担心他活不过七十岁，就商量提前给他做七十大寿，亲戚们都来了，看着他痛苦的样子却无能为力！丈夫让我和公公讲讲，我拉着公公冰凉的手发自内心地对他说：“爸爸，你看我以前一身病，象个活死人一样痛苦，现在炼功炼好了！你以前对我那样，我今天还是把你当亲爸爸一样真心想你好！只有大法师能救你的命啊！你快把你那个党团员退了！诚心诚意念九字真言，求师父救你吧！”

公公痛苦地说：“我都快要死了，还念什么呀？我都难受得不行了！”婆婆伤心得不行，决定去乡下给死去的外婆上坟，求外婆保佑

公公。我对她说：“外婆是阴间的生命，保佑不了爸爸，我们还是回去劝他修大法吧！我的经历不就是活生生的实例吗？”婆婆同意了！

回家后，我跪在师父法像前求师父救救公公，然后拿了一张护身符来到公婆家，再次拉着公公的手真诚地劝解他，他终于同意了，退出了党团组织，和我一起念起了：“法轮大法好，真善忍好。”

不到一个小时，他的痛苦就明显减轻了！婆婆高兴地对公公说：我们出去吃寿面好不好？他高兴地同意了！丈夫的哥哥、嫂嫂、妹妹、妹夫等都被大法的神奇折服了，临走时一人领了一个护身符。

后来我和丈夫几乎每天都去公婆家，我还帮公公请了《转法轮》，给他买了影碟机，放大法真相给他看，教他炼功。他很愿意学。没多久，他就恢复了健康，陪婆婆上街买菜去了！

公公恢复了健康，他慢慢松懈了学法炼功。直到有一天，他又出现中风的症状，半夜上厕所摔倒在厕所里，婆婆去拉他拉不动，还扭伤了腰住进了医院，丈夫没和我商量直接把公公弄到我这里，让我照顾。我用心伺候公婆。

公公睡下起不来，需要人拉，我很轻松地就把他拉了起来，我知道是师父在帮我，公公是个大块头，身体很硬，若不是师父我怎么拉得动他？公公还说别人拉他他感觉不舒服，我拉他他就很舒服。

一天晚上，我和公公象往常一样，坐在床边看《九评共产党》，他突然说不舒服，不到几分钟，他就倒在床上象死了一样——身体发

硬，手也硬邦邦的。我一边对着他的耳朵大声喊“法轮大法好，真善忍好”，一边大声叫隔壁屋睡觉的丈夫和大哥大嫂。

大哥跑进来拉着公公硬邦邦的身子失声痛哭起来，还打了120急救电话，丈夫在一旁傻站着，嫂子坐在床边呆呆的，婆婆更是哭得几乎背过气去！我叫他们一起随我大声念：法轮大法好，真善忍好。婆婆一边哭一边念。

过了一会，我突然发现我握着的公公的手变软和一些了，脸上也没之前那么煞白了。我和婆婆继续念：法轮大法好，真善忍好……慢慢的公公的脸色正常了，眼睛也睁开了。睁开眼睛第一句话就说：“师父救活我了！”

大哥、婆婆急问道：“你刚才上哪里去了？吓死我们了！”公公说：“我听到净云念‘法轮大法好，真善忍好’了！”。我走到桌旁拿起一本《转法轮》，翻到师父的法像页，感恩的泪水夺眶而出！我双手合十感谢师父的慈悲救度，也让这一家人见证了大法的神奇超常！

第二天早上，大哥给妹妹打电话讲述了晚上发生的事，小姑子也很震撼。自此以后，公婆很积极地学法炼功，身体都很快地康复了。亲戚朋友老同事们来看望两老，公公高兴地对他们说：“我现在也炼法轮功了！”◇

文 / 湖北大法弟子 净云

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

